



■ Спорт

Летний фестиваль ГТО
среди студентов*Участники студенческого фестиваля ГТО.*

16 мая на стадионе «Старт» в городе Константиновске стартовал муниципальный этап Всероссийского летнего фестиваля ГТО среди студентов по выполнению нормативов V-VI ступеней.

В муниципальном этапе приняли участие команды из КТАУ (КСХТ), КонстПК и КТТ». Студенты соревновались в выполнении нормативов комплекса ГТО по 7 видам: бег 60 м, бег 2000 м, подтягивание из виса на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчок двумя ногами, метание спортивного снаряда и поднимание туловища из положения лежа на спине.

В результате упорной борьбы места распределились следующим образом: первое место заняла команда КонстПК, второе место - команда КТАУ (КСХТ), на третьем месте - команда КТТ.

Победители и призеры были награждены медалями и грамотами, учрежденными сектором по ФКиС администрации района.